


Øvrevoll Hosle IL Fotballstyret


Mandag 07.08.2023		 - FORDI DET ER GØY!
Saksnummer	Sak	Ansvarlig
1-1	Godkjenning av protokoll og innkalling	Jannicke
1-2	Status saker og plan for høsten	Jannicke
1-3	Status økonomi og plan for budsjettarbeid	Eirik
1-4	Strategi ØHIL Fotball	Jannicke
1-5	Kommunikasjonsplan	Jannicke
1-6	Styreoppgaver/frivillighet	Jannicke
1-7	Eventuelt	Jannicke


Innkalt: Dag, Cecilie, Anders, Eirik, Ronny, Jannicke


Frafall: Ingen


Møtedato	07.08.23	 - FORDI DET ER GØY!
Saksnummer	1-1	
Saksbehandler	Jannicke	
Type sak	Orientering / Beslutning	
Saksnavn	Godkjenning av protokoll og innkalling	
Bakgrunn:		
Innkalling med saksunderlag til møtet er sendt ut på mail.		
Vedtak:		
Innkallingen til møtet 07.08.2023 er godkjent.		
Styrets bemerkninger:		


Møtedato	07.08.2023	 - FORDI DET ER GØY!
Saksnummer	1-2	
Saksbehandler	Jannicke	
Type sak	Orientering/Beslutning	
Saksnavn	Status aktiviteter	
Orientering: Status for følgende aktiviteter: <ul style="list-style-type: none"> o Aktiviteter for å øke inntektene til ØHIL fotball (Ronny) o Klubbstøtte i ungdomsfotballen (Anders) o Arbeidsgruppe for guttesiden (Anders og Ronny) o Sportslig utvalg 		
Styrets bemerkninger: Ronny skal ha møte med sportssjef 09.08.23 for å sette rammer for Sportslig utvalg. Arbeidsgruppe for guttesiden starter opp først etter vi har gått igjennom strategien, ref. saksnummer 1-4.		

Møtedato	07.08.2023	 - FORDI DET ER GØY!
Saksnummer	1-3	
Saksbehandler	Eirik	
Type sak	Orientering /Beslutning	
Saksnavn	Status økonomi og plan for budsjettarbeid 2024	
Orientering:		
Status økonomi.		
Plan for budsjettarbeid 2024		
Styrets bemerkninger:		
Når utkast til budsjett for 2024 er klart skal det avholdes medlemsmøte for orientering og innspill.		

Møtedato	07.08.2023	 - FORDI DET ER GØY!
Saksnummer	1-4	
Saksbehandler	Jannicke	
Type sak	Orientering/Beslutning	
Saksnavn	Strategi ØHIL Fotball	
Orientering:		
ØHIL Fotball laget i 2022 strategi for de neste 5 årene.		
Vi må lage en handlingsplan for 2024 som samsvarer med strategien knyttet opp mot økonomiske rammer.		
Styrets bemerkninger:		
Styret v/Cecilie tar møte med administrasjonen for å gjennomgå strategien, eventuelle endringer og lage en handlingsplan med tiltak for 2024.		

Møtedato	07.08.2023	 - FORDI DET ER GØY!
Saksnummer	1-5	
Saksbehandler	Jannicke	
Type sak	Orientering /Beslutning	
Saksnavn	Kommunikasjonsplan	
Orientering:		
<p>Hvem uttaler seg i media og hvordan kommuniserer vi. Hvem kan legge ut tekst på hjemmesiden og hvem kvalitetssikrer?</p> <p>Kommunikasjonsplan må lages i samarbeid med administrasjonen og daglig leder ØHIL.</p>		
Styrets bemerkninger:		
<p>Anders Gillund tar møte med administrasjonen for å utarbeide kommunikasjonsplan.</p>		

Møtedato	07.08.2023	 - FORDI DET ER GØY!
Saksnummer	1-6	
Saksbehandler	Jannicke	
Type sak	Orientering/Beslutning	
Saksnavn	Styroller/frivillighet	
Orientering:		
<p>ØHIL Fotball har noen oppgaver som bør ha konkrete ansvarlige. Skal dette være styroller eller skal dette være andre frivillige som rapporterer til klubben? Hvordan skal vi knytte til oss flere ressurser? Kan det være en ide å legge ut noe på Facebook-sidene våre?</p> <p>Er det andre roller som trenger dedikerte ressurser/komiteer?</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sponsor • Cup • Kiosk 		
Styrets bemerkninger:		
<p>For arrangement av cuper er det ønskelig å gå mer tilbake til «gammel modell» i ØHIL, der konkrete årganger har ansvar, og kan koordinere arbeidet med Anders Stadheim. En dedikert ressurs fra ansvarlig årgang kan ta nødvendig dialog med styret</p> <p>Tilsvarende er ønskelig for kiosk: Fast årgang er ansvarlig for kioskdirift, og noen har overordnet ansvar og dialog med styret.</p> <p>Det etableres en sponsorkomite, og sportssjef får ansvar for å sette sammen komiteen. Komiteen organiserer arbeidet og dedikert ressurs tar dialog med styret.</p>		

Møtedato	07.08.2023	 - FORDI DET ER GØY!
Saksnummer	1-7	
Saksbehandler	Jannicke	
Type sak	Orientering/Beslutning	
Saksnavn	Eventuelt	
Orientering:		
<ul style="list-style-type: none"> • Status Hoslebanen • Fotballeder 1 kurs – dato • Ansettelse 		
Styrets bemerkninger:		
<p>Jannicke Tryggestad forhører seg om det er mulig med eget Fotballeder 1 kurs for ØHIL, da det var få datoer denne høsten.</p> <p>Sportsjef inviteres til første 30 minutter hvert styremøte fremover.</p>		